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Tentissi ei saa kiyttai ylimasaraisti kirjallista materiaalia, laskimia, tietokoneita tai muita lunttdusvilineita.

Muista vastata kaikkiin tehtaviin.

Kirjoita vastauksesi siistilld kdsialalla lyhyesti - vastauksia ei arvostella viivoittimella.
Vadristd vastauksista ei yleisesti vihenneta pisteitd, mutta tentin tarkastaja pidattda
itsellidn mahdollisuuden antaa miinuspisteitd tdysin jérjettdmista tai sisdisesti ristirii-
taisista vastauksista (siis selvistd arvauksista).

1. Selitd lyhyesti (max.3 rivid/kohta ) seuraavat kasitteet.

a) hajasaanti-iteraattori (random access iterator) (1 p)
b) assosiatiivinen sailié (associative container) (1 p)
c) tasatusti (amortisoidusti) vakioaikainen operaatio (1 p)

d) Jarjestd alla oleva taulukko kdyttden annettua algoritmia. Kirjoita, mita algoritmi
tulostaa. Kirjoita my0ds alaindeksit osoittamaan samanarvoisten alkioden
keskindista jarjestystd. (3 p)

[6 4 [5.]8 [52]1 [53]9 ] PARTITION(A4, p, )
z « Alr]
14+p—1
forj+ptor—1
QUICKSORT(A, p, ) : doif A[j] <=
ifp<r theni+:1+1
then g + PARTITION(A, p, r) exchange A[z] + A[j]

QUICKSORT(A, p,q — 1) exchange Afi + 1] +» Alr]

QUICKSORT(A, g + 1,7) print A
return i+1

2. Pitdvatko seuraavat vaittdmat paikkansa? (0.5 p/kohta)

a) Insertionsort-algoritmin parhaan tapauksen suoritusaika realisoituu, kun kaikki
taulukon alkiot ovat samoja keskendan.

b) Quicksort-algoritmin parhaan tapauksen suoritusaika realisoituu, kun kaikki taulukon
alkiot ovat samoja keskendan.

c) Heapsort-algoritmin parhaan tapauksen suoritusaika realisoituu, kun kaikki taulukon
alkiot ovat samoja keskenddn.

d) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(lgn), se on varmasti myds kertaluokassa
O(lgn).

e) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(Ign), se on varmasti myds kertaluokassa
Qlgn).



